



Zajednica opština Crne Gore

Broj: 03 - 1783/24

Podgorica, 30. oktobar 2024. godine

ZAJEDNICA OPŠTINA CRNE GORE RASPISUJE

JAVNI POZIV ZA SPOLJNE EKSPERTE U OBLASTI UPRAVLJANJA EU I DRUGIM PROJEKTIMA

I Predmet

Predmet javnog poziva je uspostavljanje *Mreže spoljnih eksperata* sa iskustvom u pisanju i/ili implementaciji projekata koji se finansiraju iz EU i drugih fondova u svim oblastima od interesa za jedinice lokalne samouprave u Crnoj Gori.

II Kriterijumi izbora

- Minimum 10 godina iskustva u oblasti pripreme i/ili sprovođenja projekata finansiranih iz EU i drugih fondova;
- Reference u obavljanju poslova koji se traže Javnim pozivom.

Dokaz o ispunjenosti uslova:

- Kopija lične karte ili uvjerenje o prebivalištu ili boravištu;
- CV sa podacima o iskustvu na poslovima koji su predmet Javnog poziva;
- Reference koje sadrže pregled svih odobrenih/implementiranih projekata (sa nazivom projekta i programom u okviru kojeg je finansiran, kratki opis projekta, vrstu angažovanja (pisanje/implementacija), rezultat projekta, kao i kontakt podatke ovlašćenog lica za provjeru referenci).

Zajednica opština Crne Gore zadržava pravo provjere informacija navedenih u referencama.

III Način prijave

Prijave, sa dokazom o ispunjenosti uslova propisanih Javnim pozivom, dostavljaju se najkasnije do 29. novembra 2024. godine elektronskim putem na e-mail: simona.boskovic@uom.co.me ili poštom na adresu Zajednice opština Crne Gore ul. Avda Mededovića 138, 81000 Podgorica, u zatvorenoj koverti sa naznakom „Prijava na Javni poziv za spoljne eksperte u oblasti upravljanja projektima“.

IV Način saradnje sa Zajednicom opština Crne Gore

Članovi *Mreže spoljnih eksperata* će informisati Zajednicu opština o aktuelnim EU pozivima i pozivima za druga dostupna donatorska sredstva u oblastima koje su od značaja za lokalne samouprave u Crnoj Gori.

Zajednica opština utvrđuje interes jedinica lokalne samouprave za apliciranje po određenom pozivu i posreduje u uspostavljanju saradnje spoljnog eksperta i jedinica lokalne samouprave, pod uslovima koje oni međusobno dogovore, te prati njihovu realizaciju.

U slučaju da je EU ili poziv za druga dostupna donatorska sredstva od zajedničkog interesa za sve jedinice lokalne samouprave u Crnoj Gori, Zajednica opština može biti partner na projektu.

**GENERALNA SEKRETARKA**
Mišela Manojlović
